
M 

~t CE O
U 

1r~~rEAGIj~iS ~ 

Ata da Sexta Sessao Ordiinaria do Segundo Periodo Legislativo da

Camara Municipal de Born Conselho (PE), realizada no dia 12 (doze) do 

mes de Setembro do ano de 2022 (dais mil a vinte a dois). 

Aos 12(doze) dias do mes de Setembro do ano de 2022 (dois mil e vinte e 

dois), esta Camara se reuniu em horario e local regimental, sob a Presidencia 

da Excelentissima Senhora Vereadora Eliane Ramos Dias de Melo; e do 

Segundo Secretario o Excelentissimo Senhor Vereador Alipio Soares da Silva. 

Presentes os Excelentissimos Senhores Vereadores: Genival Cavalcante 

Tavares, Vicente Ferreira dos Santos Neto, Gilmar Rodrigues de Oliveira, Jose 

Jose Jairne Barros dos Santos, Anderson Alan Comes Vanderley, Francisco 

Bento Soares, Jose Nilson de Barros Silva, Gilmar da Silva Melo e Jose 

Roberio Cavalcante de Almeida; Deixaram de comparecer o Excelentissimo 

Senhor Vereador: Jose Francisco Carvalho da Silva e a Excelentissima 

Senhora Vereadora Sandra Maria Tenorio Cavalcante de Almeida, que tiveram 

suas faltas justificadas. Havendo quorum, foi declarada aberta a sessao. Lida a 

Ata anterior foi aprovada sem emends. O expediente do dia constou de 

documentos diversos. Na ordem do dia foram apresentados os Projetos de Lei 

a seguir: Projeto de Lei numero 022/2022, de autoria do Excelentissimo Senhor 

Vereador Jose Roberio Cavalcante de Almeida, o qual: Ementa — "Fica 

denominada de Sandro Jose Pessoa de Andrade, a Rua M, localizada no 

Bairro Jose Araujo Tenorio, conhecido como Bairro de Vava Coiatino, nests 

cidade e da outras providencias''; e Projeto de Lei numero 023/2022, de autoria 

do Excelentissimo Senhor Vereador Vicente Ferreira dos Santos Neto, o qual: 

Ementa — °Fica considerado como Patrimonio Cultural imaterial a Banda 

Marcia l Frei Dimas e da outras providencias", sendo em seguida encaminhados 

as comissoes competentes para no prazo regimental serem apresentados corn 

os respectivos pareceres. Em seguida, apps receber pareceres favoraveis das 

Comissoes competentes, foi discutido, votado e aprovado por unanimidade o 

Projeto de Lei numero 020/2022, de autoria da Mesa Diretora, o qual: "Dispoe 

sobre a criagao, estruturacao e funcionamento da Ouvidoria Legislativa da 
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Camara Municipal de Vereadores de Born Conselho"; Em seguida fo ra tea

apresentadas, discutidas, votadas e aprovadas por unanimidade as indicacoes?" 

a seguir: lndicacao numero 071/2022, de autoria da Excelentissima Senhora 

Vereadora Eliane Ramos Dias de Melo, apela ao Excelentissimo Senhor Joao 

Lucas da Silva Cavalcante, MD. Prefeito deste Municipio, bem como ao 

Ilustrissimo Senhor Felipe Ferraz Tenorio. MD. Secretario de Obras deste 

Municipio, rlo sentido de que se possivel seja realizada encanacao de agua na 

Zona Rural do Distrito de Igreja Nova (Sitios: Queimada Grande, Cancelas e 

demais Sitios vizinhos), deste Municipio; e Indicacao numero 072/2022, de 

autoria do Excelentissimo Senhor Vereador Gilmar da Silva Melo, tambem 

apela ao Excelentissimo Senhor Joao Lucas da Silva Cavalcante, MD. Prefeito 

deste Municipio, bem como ao Ilustrissimo Senhor Felipe Ferraz Tenorio, MD. 

Secretario de Obras deste Municipio, no sentido de que se possivel seja 

realizada a construcao de uma Praca defronte a Escola Doralice Severino 

Barbosa, na comunidade Quiiombola Angico de cima, deste Municipio. No 

havendo mais nada a tratar, foi encerrada a presente sessao, ficando outra 

marcada para o dia treze (13) do mes em curso. A Excelentissima Senhora 

Presidente mandou que eu Sandra Maria Tenorio Cavalcante de Almeida, 

Primeiro Secretario, lavrasse a presente Ata que apos aprovada vai por mim 

assinada a os demais vereadores presentes. Sala das SesSOes, em doze (12) 

do m2s de Setembro do ano de dois rnil e vinte e Bois (12/09/2022). 
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